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Ata da 40ª (Quadragésima) Sessão Ordinária do 2º (Segundo) período 
legislativo, da 3ª (terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 09 (nove) dias do mês de 
dezembro do ano de 2015 (dois mil e quinze), às 10:15 (dez horas e quinze 
minutos), no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de ADEVIR SUÉ DIAS, na 
presença dos vereadores: Jorge Luiz Barros Carneiro, José Filho Costa 
Palmeira, João José Dias de Souza, Maria Valdenia de A. Severo, Renia Paula 
Rodrigues da Silva, Atualpa da Silva Costa, Gilmar Correia Gomes, Silvano da 
Silva Aguiar e Claudete Campos Souza. Dando início a presente Sessão, o 
presidente em exercício convidou o vereador Atualpa para compor a mesa em 
seguida cumprimentou o Plenário, mesa e servidores, e pediu ao Pastor Alan 
para fazer a Leitura da Bíblia e passou para a secretária fazer a chamada dos 
vereadores. Dando continuidade passou-se à discussão e votação da ata 
anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Passou para a 
leitura das matérias, que foram: Leitura da Chapa “A”, que concorrerá a eleição 
para mesa Diretora do ano de 2016, composta por: Rodrigo de Souza Leite-
Presidente, Renia Paula Rodrigues da Silva- Vice - Presidente, Gilmar Correia 
Gomes – Secretário; Leitura da Chapa “B”, que concorrerá a eleição para mesa 
Diretora do ano de 2016, composta por: Silvano da Silva Aguiar – Presidente, 
João José Dias de Souza- Vice – Presidente, José Filho Costa Palmeira – 
Secretário. E passou para o Pequeno Expediente passou a palavra para o 
vereador João, que agradeceu a Deus em primeiro lugar e cumprimentou a 
todos manifestou sua satisfação em ver a casa cheia. Disse que hoje irá definir 
a nova mesa diretora e que faz parte de uma das chapas, que vão fazer um 
trabalho sem brigas, se colocou a disposição de cada um e desejou um feliz 
natal e prospero ano novo a todos. E a palavra foi para o vereador Silvano, que 
cumprimentou a todos presentes, esposa, filho família. Cada uma das pessoas 
presentes. Disse que ficou surpreso com a oportunidade de poder concorrer a 
presidência, disse que não quer brigas, não quer marcar ninguém, disse não 
ter experiência, mas confia que Deus o capacitará, pediu voto de cada um. E a 
palavra foi cedida ao vereador Gilmar, que cumprimentou mesa de forma 
regimental, falou sobre a história dos presidentes anteriores. Com relação as 
chapas A e B disse que política é questão de oportunidade, disse que o voto é 
aberto, então vai votar no vereador Silvano, companheiro de bloco. Entendeu 
que o momento é do vereador Silvano por isso não vai ficar na resistência, vai 
votar junto. Desejou sucesso a mesa eleita e muita sabedoria. Desejou Feliz 
Natal a todos e um ano novo cheio de paz. Falou sobre a construção do novo 
prédio da prefeitura que será inaugurado sexta feira, nas festividades do 24 
aniversário de Agua Azul do Norte. E passou a palavra para vereadora Renia, 
que cumprimentou todos na forma regimental, público presentes e ex 
vereadores: Gilberto, Teonilio, Polaco, cumprimentou Léia e Nivaldo, amigos 
pessoais, Agradeceu a Deus pelo momento caminha para o termino do ano. 
Disse que sempre segue o que Deus determina, não o que o coração segue 
cobrando com que disse o Gilmar, o povo os que elegeu não quer saber de 
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picuinhas e sim de trabalho prestado, disse que vai votar na chapa do Silvano, 
sem dificuldades, pois o momento é dele. Disse que sempre se deu muito bem 
com o vice – governador Zequinha do PSC partido do Silvano. Desejou um 
excelente trabalho a nova mesa diretora, que não é fácil, mas com Deus na 
frente tudo é possível. Reiterou o convite da festa da cidade feito pelo Gilmar e 
desejou a todos feliz natal e prospero ano novo. Agradeceu aos servidores da 
casa, um a um, e mais uma vez a plenária. E passou a palavra para o vereador 
Claudete, que cumprimentou a todos vereadores, servidores, ex vereadores, 
pastor e público presente, disse que apoia a chapa B, entrou em contato com o 
presidente do PSC e com isso entraram em acordo. Desejou feliz Natal e 
próspero ano novo. A palavra foi cedida para o vereador Atualpa, que 
cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade, falou sobre a 
eleição de 2013 a primeira mesa diretora, agradeceu a Renia pelo que fez por 
ele em seu mandato interino, agradeceu Biro Biro pelo seu mandato, e Pediu 
ao Silvano um mandato de honestidade, sinceridade, se colocou em sua 
disposição para o que precisar nesse próximo ano, desejou a todos um feliz 
natal e um ano novo melhor que esse ano. O presidente cumprimentou aos 
vereadores de Ourilândia que acabaram de chegar, e passou a palavra ao 
vereador Palmeira, que cumprimentou a todos, agradeceu pelos votos de 
Gilmar e Renia, colocou-se a disposição de todos, desejou felicidades a todos 
e Como disse os que te antecederam estavam unidos pela chapa, e 
agradeceu. E passou- se a palavra para o ex vereador Teonilio, que 
cumprimentou a todos ex vereadores, cumprimentou especial os servidores, a 
Liliane, aos novos servidores. E disse que hoje se realiza um processo 
democrático, disse que ser presidente é mais por vaidade, pois no final sobra 
uma conta que tem que sair correndo, ajeitando para não ficar com nome sujo. 
Desejou sucesso a chapa e a todos um feliz natal. E passou a palavra para o 
Ex vereador Gilberto, que cumprimentou a todos, agradeceu a servidora 
Damiana pela sua postura diante de todos os presidente, disse que se tem um 
servidor público no qual admira, é a Damiana. Colocou o partido a disposição 
da nova mesa, que será eleita logo a pouco a qual é encabeçada pelo seu 
partido PSC, na pessoa do vereador Silvano. Desejou a todos feliz natal e 
prospero ano novo, e disse que cada povo merece o governo que tem, pois 
enquanto votamos em pessoa que briga pelo poder, aqui nós padecemos, que 
o ano de 2016 possamos ser um povo zeloso de boas obras, se o presidente 
cresce, cresce todo mundo, mas vamos aprender a votar, e agradeceu. O 
Presidente agradeceu de público aos vereadores de Ourilândia, pelo que 
sempre fez por compartilhar na área da saúde, com os munícipes de Água Azul 
do Norte, por atender sempre com boa vontade na área da saúde. Disse estar 
satisfeito com os acontecimentos, disse que não guarda rancor e respeita 
sempre a decisão da maioria. Disse que não tem nenhuma bezerra comprada 
com dinheiro público e está de alma limpa e coração aberto. Disse que sempre 
fez o possível para atender no que pôde. Pediu ao Silvano que faça o melhor 
para o município. Não havendo inscritos ao Grande Expediente Passou se a 
Ordem do Dia, e passou-se para o processo de Eleição da Mesa Diretora para 
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o ano de 2016, passou a palavra para o vice –presidente em exercício iniciar o 
processo de votação, já que é o primeiro a votar, pela ordem alfabética. 
Iniciando o processo de votação o vice- presidente em exercício convidou a 
votar, Adevir. Chapa A sim ou Não? Que votou não. Chapa B sim ou não, votou 
sim. E retornou ao presidente para prosseguir a votação, Vereador Atualpa 
votou não para chapa A e sim para chapa B. vereador Claudete, não para 
chapa A e sim para chapa B, vereador Gilmar, votou não para chapa A e sim 
para chapa B, vereador João José, votou não para chapa A e sim para chapa 
B, vereador Jorge, votou não para chapa A e sim para chapa B, vereador José 
Filho, votou não para a chapa A e sim para a chapa B, vereadora Valdenia 
votou não para a chapa A e sim para a chapa B, vereadora Renia, votou não 
para a chapa A e sim para a chapa B, vereador Silvano, votou não para chapa 
A e sim para a chapa B. Em seguida, passou para a secretária fazer a leitura 
da contagem dos votos, que ficou, chapa A, com zero votos e Chapa B, com 10 
votos. Finalizando o processo de votação o presidente declarou eleita a Chapa 
B, composta por PRESIDENTE – Silvano da Silva Aguiar; VICE-PRESIDENTE: 
João José Dias de Souza, SECRETÁRIO – José Filho Costa Palmeira e em 
seguida comunicou que a mesma fica automaticamente empossada em 1º 
(primeiro) de janeiro de 2016, de acordo com a Lei Orgânica. E passou a 
palavra para o vereador Jorge, que cumprimentou a todos e parabenizou a 
nova mesa diretora. E passou a palavra para o vereador Silvano, que fez as 
considerações finais, agradecendo a todos presentes. E não havendo mais 
nada a tratar, o Presidente declarou encerrada esta Sessão, da qual foi lavrada 
esta ata por mim, Nicelena de Noronha Ramos e após lida e aprovada vai 
devidamente assinada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 09 de dezembro 
de 2015. 
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